
Remek szervezés, kiváló játékosok és egy feledhetetlen nap: így foglalható össze a Szegedi TE 
ünnepe, amelyen egykori játékosok, klubvezetők, támogatók emlékeztek az egyesület 
alapításának 20., valamint a saját létesítmény elkészültének 10. évfordulójára.  
 
Csányi Béla újra Szegeden vezetett egy csapatot. Igaz, a tekesport halhatatlanjai közé beválasztott 
egykori szegedi kiválóság csak egy gálamérkőzésen kapott szerepet, ám feledhetetlen élménnyel 
gazdagodott a Világválogatott élén. Nem azért, mert győztes hadvezér volt, hanem mert a Szegedi TE 
megadta a módját a megalakulása 20., a saját otthona elkészültének 10. évfordulóján. 
Egykori klasszisok adtak kezet egymásnak az újszegedi teke- és bowling centrumban, és csak 
ámulhattunk azon, még mindig milyen vajkezük van. A Hódmezővásárhelyről indult, 80 éves (!) Rákos 
József például a négyes pályán harminc vegyes dobásból a maiak számára is elismerésre méltó 172 
fát ütött... Fodor József révén minden résztvevő egyen pólót kapott, így azok az egykori szegedi 
játékosok is, akik az évfordulók okán újra eljöttek játszani. 
 

 

Nem csak a tekegolyó volt főszerepben. A rangadók között ünnepelni is volt miért. Fotó: Karnok Csaba 

Az ünnepen összecsapott a Szegedi TE és a Világválogatott. A döntőbe három világválogatott mellett a 
szegediek közül Kiss Norbert jutott. 

Jegyzőkönyvek 
A Szegedi TE 20 éves születésnapi ünnepe, gálamérkőzés: Világválogatott (szakvezető: Csányi Béla)–
Szegedi TE 3902:3772  
Az egyéni eredmények: Lukas Huber (osztrák, St. Pölten) 681, Zavarkó Vilmos (szerbiai, Podbrezova) 675, 
Bárány Csongor (szerbiai, KK Beograd) 661, Kiss Tamás (KK Neumarkt) 636, Nicolae Lupu (román, 
Bamberg) 625, Jovan Csalics (szerb, KK Beograd) 624, ill. Kiss Norbert 665, Ernyesi Róbert 652, Szél Tibor 
639, Igor Kovacsics 632, Karsai László 602, Poroszlai Gergő 582 fa.  
A négy legjobb eredményt elért játékos négyes döntője: 1. Zavarkó Vilmos 649, 2. Bárány Csongor 629, 3. 
Lukas Huber 619 (tarolás: 230 fa), 4. Kiss Norbert (Szegedi TE) 619 (2233). 

          Mádi József 
 


